

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZÉCHÉNYI-UTCA 33. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

Ferdinand diadala.

—o— Szívünkbe nyílló lelkiismeretfurdalásokat érzünk, ha visszagondolunk arra, hogy még csak néhány nap előtt is milyen igaztalanul vádoltuk azt a derék, lovagias s mindenképpel hű és lojális bolgár népet.

édes titka marad, ha egy csalfa szerelmes fellétségből nem lesz féltékenyebbé a miatt, hogy elhagyott kedvesét most más öleli, más csókolja. Akármilyen megfoghatatlan is a szívnek ilyen megnyilvánulása, még is létezik, sőt gyakran fordul elő.

nam ő neki szolt, hanem Oroszországnak, a mely ismét bevonult Bulgáriába. A bolgár nép ujongása nem Bulgária fejedelmét, hanem Oroszország helytartóját üdvözölte.

Budapest, augusztus 16.

As elhalasztott püspöki konferenciáról és a püspöki karnak az egyházpolitika végrehajtása folytán tervezett intézkedéseiről és utasításairól a lapokban megjelent hírekkel szemben a «Magyar Állam» leghatározottabban s a legjobb és legilletékesebb forrásból következőket jelenti:

ség alapján respektálják a különböző felekezetek hiteltel fellegását. Külön óhajlik megoldani a felekezetek közötti viszálykodásokat, másfelől hangsúlyozza a javaslat, hogy bizonyos egyházak egyöntetű eljárásától függ, hogy a törvények áldos elbeteleptése, köztársadalmi sikere, valamint az egyházi élet további épésben tartása és magasabb fokra emelése.

Külföldi szemle: Bulgária.

Mint nekünk Bécsből táviratozzák, a N. Fr. Pr. egyházi munkatársaság Tuncsevet, a szobránje volt elnökét, a ki Szófiába való utaztatást ott keresztülutalt, megintertvívotta. Tuncsev Ferdinánd fejedelem által nagyon vesztélytelenül tartja és el van készülvén arra, hogy a dolog erősökös és a fejedelemre néve végzetes kimenetelt fog venni.

ma visszautazott Ruscsukba. Elutazásakor Ferdinánd fejedelem és Klement metropolita is megjelentek a pályaudvarban. A fejedelem hosszasan beszélgetett Gregor metropolitával.

Stambulov gyilkosa.

Egy félhivatalos távirat jelenti, hogy Tufekesievet azért bocsátották szabadon, mert az okmányokból kitűnt, hogy állandó letartóztatásra nem forog fenn ok. Mindamellett azonban Tufekesiev a rendőrség felügyelete alatt áll.

Az örménykérdés.

Az angol felsőház tegnapi ülésében a felirati vita alatt lord Salisbury nyilatkozott az örmény kérdésről. Kijelentette, hogy a kormány megvan győződve arról, hogy Törökország végre fogja hajtani a berlini kongresszus által meghatározott reformokat.

A párisi bohème-világ.

Egyébútt is vannak az irodalomnak, művészetnek szegény örödjéi, vagyis bohème-jei, a hogy a francziák nevezik, de a párisi bohème-világhoz hasonló nincs a föld kerületén.

A párisi bohème-népség csak két városrésznél...

A párisi bohème-népség csak két városrésznél: a Montmartre elővárosnak, s a latin negyednek kavéházaiiban vagy sörházaiiban ül kisebb bandákra oaszva tanít, a hol naponta öreg este elbeszélgetnek mindenről és meg egyebekről azszal a vörverrel, mely az érzeseknek és eszmeeknek a lelkeiben való túladaródsát jelzi, sajátos szellemükkel, mely a finom francia eszprű, a mitem tisztelő népies bagon, és a bigueur mindent nevésséges színben feltűntető gnyulódásának zamatot ilt végnyelke, nyelvük pedig ennek a szellemnek megfelelő és mellette hapszolja a zseniális, de furcsa szokáspasolat, a meglepő fordulatot, az érzelkelhető zsenizést és plasztikát.

Henry Mueger, az ünnepeit bohème-költő...

Henry Mueger, az ünnepeit bohème-költő érdekesen beszélt el, hogyan vették föl illusztrátókká Colline-t a bölcsészt, ki akkor egyetemi hallgató volt. Abban a kavéházban, a hol ő tanított, egy szomszéd asztalnál ülve, óráhszót hallgatta nagy áhítattal beszélgetéseiket és égett a vágytól, hogy körükjül ülhesen és hozzázólhaszon témáikhoz, melyeket akár csak az ő lelke mélyéből szedték volna elő.

Henry Mueger azonban előre küldte szét a meghívókat...

Henry Mueger azonban előre küldte szét a meghívókat az általa összehívott szorokat szerint. Alig félóra rá a második csapatot kellett fogadni és nem volt egy árva fillérük. Henry tanácsára bohème-jelöltünk kocsiára üt s elvitté vadonatúj encyclopédiáját egy könyvkereskedőhöz, ki azt 350 frankért megvette. Akár csak nekünk egy kiegyesítő részlet adta volna oda! De milyen áldozatra nem lett volna ő kész, csakhogy vágyainak vágát elérje és bejusson az illusztrált bandába. Ambíciója elfojtotta a lelkiudvarlásokat.

Mikor délután ebédezni kezdtek és Henry firkésző szemeit...

Mikor délután ebédezni kezdtek és Henry firkésző szemeit pártfogoltjának jöletét elarúlo holmiján járta végig, találgatva mennyi pénzre lehetne könyvelt, garderoberjét átváltoztatni, betoppant a háziasszony, hogy a lakbört fölvegye, mert nyolc napra elakart utazni. Colline persze azzal biztatta, hogy megfizesse, ha visszajön. De a jó asszony akkor már lakójának csak hűlt helyét lelta. Henry ugyanis szóba hozta, hogy egy festő barátját a gondviselés macenással látta el, ki ingyenbe engedte át neki házának padlást, melyet pajtása néhány üvegértábla beillesztésével és leleményesen összedolított deszkákkal nagy műteremmé és hálszobává alakított át. Viteles holmiját oda, hogy ott mind a három együtt tanázzanak. A murkat is ezentul ott fogják rendezni, mi kevesebbe is kerül a korszámban való tivornyázásnál.

Magjelenésben. modorában, nyelvében a bohème első pillantra fölismerhető. A harmadik, negyedik, ötvenes éveiken ruházódásukban is megvannak, ötvenes éveiken ruházódásukban is megvannak, ötvenes éveiken ruházódásukban is megvannak...

Ezért elteltsége elbizakodottá, önbitté, fenhéjzosa teszi a bohème-népet; fölépüskél ennelfogya követelő, modoruk kihiwó, szeretnek nagy hangon beszélni és nagyokat mondani főpé akkor, ha egy ilyen bandának az élénkség superlatívumában mogyó eszmecserejét jámbor burzsoák hallgatják meg álmélködő érdeklődéssel, és a mi magától értetődik, tiszteletteljes távolból, mert a bohème benső érintkezésében exkluzívabb a régi nemes-ségnél középkori hagyományokon ragódó legelőjárókóbb kikkjeinél. Határozottan könnyebb a westminszteri herczegnél perté-pajtásává lenni, mint egy telivér bohème-bandának társaságtalánál helyet foglalhatni.

Nagy búneinek tudatára ébredve, Colline egy ideig nem is mert a kavéházban mulatozni, de szegénykezésén csakhamar felülkerekedett a vágy, hogy a banda tagjává lehessen s kiszemelve közülük azt, kinek szemébe legelőbb szívfogás sugartzott ki, s ez épen Henry volt, ennek is föltartása lelke titkát, kijelentvén neki, hogy valamennyiüket egy szereti már, mintha testvérei lennének s ha nem veszik föl körükbe, legalább is ongyilkossá lesz. A poéta megszánta és az

ajánlás előtt egy kis előiskola mulhatlanul szükségének mutatkozván, a következő ajánla: mivel a rákövetkező napon a pénzold emberiség láthatárán épen elszó futragyogandó s a bohème-jelölt is biztos 300 frankot vár, legjobb lesz, ha muriznak rajta, a meddig tart, s ő e célra más más bandából fog társakat toborzani s fölvalta a maguk köréből is hoz egy-egy embert. Ugy is történt.

Elő este ép annyian valának, mint az apostolok, nem számítva a hét enni való grizettet, mert a bohème, ha van állandó barátja, minden örömet megosztóni szereti vele. Másnap reggel, midőn Colline, kinek csak e 300 frankja volt, fizetni akart, 327 frankról szóló számlát kapott. Henry az öszvelet kiegyesítésk, előbb a bohémek, majd a grizettek is alaposan kikutatott zsebeiket, de mindössze csak 14 frank 80 centimeot találtak. Erre határozatba ment, hogy a kinek órája van, az vigye a zálogházba. Csakis Collinenak volt órája, és pedig igen értékes, melyre 180 frankot adtak. Addig egy se akart elszélni, mig ennek a pénznek is alaposan a nyakára nem hágtak. Délután öt órákor készen voltak vele 8 frank híján: ezt is egyik bohème kölcson kérte Collinetól.





SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A Takácsok-at, mint értesültünk, nem fogják többé előadni a budai színházban. Ennek a következő oka van. Bár Bánya Desző miniszterelnök szerdán este végignéte...

Ötvenéves színházi jubileum. Komáromy Lajos, a nemzeti színház nyugalmat teremtő színművésze annak közlése...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A keresési-ut szabályozása. Fontos tervvel foglalkozik most a főváros tanácsa. A különféle utasabályozások közé felvette ugyanis a keresési-ut szabályozását...

Budapest felvétele háztartásának kimutatása.

A főszámvéve ma tette közzé jelentését a Fővárosi-ban a főváros háztartásának első felvételéről. A kiadások a bevételekkel, melyeket a főszámvéve külön-külön indokol, kiemeltek a következő adatokat:

Előirányzatba vettek a rendes és rendkívüli kiadások végösszegeként 6.798.066 forint. Ennek ellenében a tényleges leírás eredménye 6.468.569 forint 87 krt...

Az államrendőrségi költségekhez való hozzájárulás (előirányzat 265 ezer forint) 21629 forint 68 krt. Többkiadást okozott, mely a főszámvéve szerint onnan ered, mert az 1895. évi költségvetés fedezése...

A közönség köréből. Nyílt kérdés Dr. Wlassich Gyula közoktatásügyi miniszter urhoz!

A közönség köréből. Nyílt kérdés Dr. Wlassich Gyula közoktatásügyi miniszter urhoz!

EGYLETÉK, TÁRSULATOK. A magyar vöröskereszt egyesület a lefolyt heten ismét értékes ajándékokat kapott, haboru esetre...

Fakerekedő hivatalnokok egyesülete. Tegnap tartotta első választóközgyűlését a kalocsai Bedő Albert általitkár vezette...

Törvénykezési csarnok. A negyedikmillió postalópia. A kir. ügyészség Csomabán a tiszta negyedikmillió postalópia ügyében ma megelekedett...

WIE STEHT IN BUDAPEST DIE P. AFFAIRE? (Hogy áll Budapest a vizsgálatról) azt a sajtóközlemény jelentette meg...

London, aug. 16. (Albóház) Curson államtitkár egy kérdésre válaszul kijelentette, hogy a francia-kínai egyezményt nem kötözték...

Brüsszel, aug. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A Notre-dame székesegyházban a Gravelotnál elcsélték gyászteleni tisztelget tartottak...

Brüsszel, aug. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A Notre-dame székesegyházban a Gravelotnál elcsélték gyászteleni tisztelget tartottak...

Brüsszel, aug. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A Notre-dame székesegyházban a Gravelotnál elcsélték gyászteleni tisztelget tartottak...

Brüsszel, aug. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A Notre-dame székesegyházban a Gravelotnál elcsélték gyászteleni tisztelget tartottak...

Brüsszel, aug. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A Notre-dame székesegyházban a Gravelotnál elcsélték gyászteleni tisztelget tartottak...

Brüsszel, aug. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A Notre-dame székesegyházban a Gravelotnál elcsélték gyászteleni tisztelget tartottak...

Brüsszel, aug. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A Notre-dame székesegyházban a Gravelotnál elcsélték gyászteleni tisztelget tartottak...

Brüsszel, aug. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A Notre-dame székesegyházban a Gravelotnál elcsélték gyászteleni tisztelget tartottak...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

MULTASÁGOK. Mulatózó lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok. Az első hadastárok lövészhadastárok...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Allamháztartást kimutatása. A pénzügyminiszterium ma teszi közzé az 1895. évi április 1-étől június hó végéig terjedő második évszámú kezelei mérleget...

Ezer forint Összes bevétel Összes kiadás I. 104.388.194-59 130.619.618-16 II. 104.529.550-23 102.806.509-64 Együtt 208.917.744-82 233.426.127-80

Ezer forint Összes bevétel Összes kiadás I. 1.817.930 ft 4.256.816 ft II. 1.580.484 » 6.661.771 » Együtt 3.398.414 ft 10.918.587 ft

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

Igy tehát az első felvétel kezelei mérlege nem kevesebb mint 24.508.382,98 forint deficittel záródik. Műtán az első évszámokban 26.231.423-57 volt a kezelesi hiány...

GAZDASÁGI.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.

Az időjárás országos. A szél északkeleti. A csapadék mennyisége 13,5 mm. Az éjszakai hőmérséklet 10,5 f.



TÁVIRATOK. Berlin, aug. 16. A két testvér dragonyosozma ma ünnepelte meg a mars-la-touri csata évfordulóját...

TÁVIRATOK. Berlin, aug. 16. A két testvér dragonyosozma ma ünnepelte meg a mars-la-touri csata évfordulóját...

TÁVIRATOK. Berlin, aug. 16. A két testvér dragonyosozma ma ünnepelte meg a mars-la-touri csata évfordulóját...

TÁVIRATOK. Berlin, aug. 16. A két testvér dragonyosozma ma ünnepelte meg a mars-la-touri csata évfordulóját...

TÁVIRATOK. Berlin, aug. 16. A két testvér dragonyosozma ma ünnepelte meg a mars-la-touri csata évfordulóját...

TÁVIRATOK. Berlin, aug. 16. A két testvér dragonyosozma ma ünnepelte meg a mars-la-touri csata évfordulóját...

TÁVIRATOK. Berlin, aug. 16. A két testvér dragonyosozma ma ünnepelte meg a mars-la-touri csata évfordulóját...

TÁVIRATOK. Berlin, aug. 16. A két testvér dragonyosozma ma ünnepelte meg a mars-la-touri csata évfordulóját...

TÁVIRATOK. Berlin, aug. 16. A két testvér dragonyosozma ma ünnepelte meg a mars-la-touri csata évfordulóját...

TÁVIRATOK. Berlin, aug. 16. A két testvér dragonyosozma ma ünnepelte meg a mars-la-touri csata évfordulóját...

TÁVIRATOK. Berlin, aug. 16. A két testvér dragonyosozma ma ünnepelte meg a mars-la-touri csata évfordulóját...





A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1893. augusztus 16.

Időjárás szép. Vízalás reggel 7 órakor 245 mm. Hőmérséklet reggel 7 órakor + 17°C. Légnyomás 76.761 mm.

A) Árutőzsde. I. Gabonaszek. a) Kész ár.

Table with columns for 'Faj' (wheat, rye, barley) and 'Mínőségi suly hektoliterenkint' (quality weight per hectoliter) for various grades.

b) Határidőre. (Készárúval 100 kilogrammra.)

Table showing prices for various types of flour (liszt) and other grain products, categorized by quality and quantity.

II. Különböző termékek.

Table listing prices for various commodities such as oil, sugar, and other goods, with columns for 'Faj' and 'Ár'.

B) Értéktőzsde.

Table listing various types of bonds (államadósság) and their current market prices.

Értékpapírok

Table listing various types of government bonds (kötvények) and their prices.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing shares of various savings banks (takarékpénztárak) and their market values.

VII. Biztosító-társaságok részvényei.

Table listing shares of various insurance companies (biztosító-társaságok) and their market values.

VIII. Gőzmalomok részvényei.

Table listing shares of various steam mills (gőzmalomok) and their market values.

IX. Bányák és tüzelőgyárak részvényei.

Table listing shares of various mines and fuel plants (bányák és tüzelőgyárak) and their market values.

X. Vasúti és egyéb részvények.

Table listing shares of various railway and other companies (vasúti és egyéb részvények) and their market values.

XI. Könyvtársadalmak részvényei.

Table listing shares of various book societies (könyvtársadalmak) and their market values.

XII. Különböző vállalatok részvényei.

Table listing shares of various other companies (különböző vállalatok) and their market values.

V. Bankok részvényei.

Table listing shares of various banks (bankok) and their market values.

Értékpapírok

Table listing various types of government bonds (kötvények) and their prices.

XIII. Közeledési váltó részvényei.

Table listing shares of various exchange bills (közeledési váltó részvényei) and their market values.

XIV. Sorozások.

Table listing various series of bonds or securities (sorozások) and their market values.

XV. Pénzesek.

Table listing various types of currency or money (pénzesek) and their market values.

XVI. Váltak arfolyama (lára).

Table showing exchange rates for various currencies (váltak arfolyama).

XVII. Határidőre kötött értékpapírok.

Table listing prices for various types of time-bound securities (határidőre kötött értékpapírok).

XVIII. Különböző értékpapírok.

Table listing various other types of securities (különböző értékpapírok) and their market values.

Hirdetmény.

Alföldi, mint vb. Lissauer Henrik ruhagyáros... Hirdetmény...

Advertisement for 'Gummi' (rubber) featuring an illustration of a hand holding a piece of rubber and text describing its quality and uses.

Hirdetmény.

Osztrák-magyar-svájci-francia kötelek... Hirdetmény...

Már megjelent

Röptében a magyvilág körül

czimú amerikai diszműnek tizedik füzeté! A tizedik füzet a következő egész oldalos fényképmásolatokat tartalmazza:

- List of locations: Rachel Nizza, Palestina, Sétány Sírzában, Franciaországban, Visegrád, Windsor vára, Angolország, Lime street, Liverpool, Angolország, Az angol bank, Londonban, Holyrood palota, Edinburgh, Skótsország, I. Vilmos császár palotája, Unter den Linden, Berlin, Unter den Linden, Berlin, Rakpart Antwerpenben, Belgium, Királyi palota Brüsszelben, Thun és a berni alpok, Svájc, Maximilián-ter, Bécs, A loggia, Firenze, Canal grande, Velence, Szabadságszobor a new-yorki kikötőben.

Különös kedvezmény!

A fenti diszmű minden vevője, a ki (az egyes füzetekhez mellékelte) mind a 16 szelvényt felmutatja, vagy beküldi, ingyen megkapja KOPPAY JÓZSEF tanár 'A SÓLYOMVADÁSZNÓ' czimú festményének 57x77 ctm. nagyságu, hű, színyomatú másolatát. Postán való küldésnél a csomagolás és posta-költség fejében 50 kr. fizetendő. Ez a műláp az eredetétől alig lesz megkülönböztethető és egymagában felel az egész mű háromszoros árának.

Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság.

Hirdetmény

az 1896. évi talpa-szükségletéről. Az 1896. évi talpa-szükségletéről... Hirdetmény...

